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Єрмак в суді стверджує, що підозра йому є
необґрунтованою
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Його адвокат просить суд скасувати ухвалу першої інстанції та не обирати
жодного запобіжного заходу для Єрмака.

Єрмак заявив, що сам факт будівництва резиденцій не містить складу злочину / Фото: УНІАН, Дмитро
Хилюк
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Колишній керівник Офісу президента України Андрій Єрмак на судовому засіданні стверджує,

що підозра йому є необґрунтованою. Як передає кореспондент УНІАН, про це він сказав під

час засідання Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду.

За його словами, всі підозри слідства будуються на припущеннях. Крім того, каже Єрмак,

слідство не здобуло жодних доказів його участі в будівництві в кооперативі "Династія".

Також екс-керівник ОП додав, що сам факт будівництва резиденцій не містить складу

злочину.

Єрмак наголосив, що ні майно (обʼєкти будівництва), ні кошти, інвестовані в це будівництво

йому не належать.

Водночас адвокат Єрмака Ігор Фомін попросив суд скасувати ухвалу першої інстанції та не

обирати жодного запобіжного заходу для Єрмака.

Останній також додав, що сума застави, яку просить прокурор, - 180 мільйонів гривень - є

для нього непосильною, і що максимум, що він самостійно міг би внести, - це10 млн. Крім

того, Єрмак сказав, що застава, яку було сплачено за нього, є однією з найбільших в

судочинстві.

Колишній керівник ОП також заявив, що особисто не знайомий з адвокатом Олексієм

Шевчуком, який звернувся з клопотанням про взяття на поруки Єрмака. Сам поручитель до

суду не зʼявився.

Як повідомляв УНІАН, Національне антикорупційне бюро та Спеціалізована антикорупційна

прокуратура викрили організовану групу, причетну до легалізації 460 млн грн на елітному

будівництві під Києвом.

11 травня про підозру повідомили одному з її учасників - колишньому керівнику Офісу

президента України. Йшлося про Андрія Єрмака. Справу кваліфікують за 3 ст. 209

Кримінального Кодексу України (Легалізація (відмивання) майна, одержаного злочинним

шляхом).

14 травня ВАКС вирішив взяти Єрмака під варту з можливістю внесення застави у 140 млн

грн. 18 травня стало відомо, що ексочільник Офісу президента вийшов із СІЗО, адже за нього

внесли розмір визначеної застави.

Згодом було повідомлено, що 21 травня в Апеляційній палаті ВАКС розглянуть скаргу

захисту Єрмака щодо обраного йому запобіжного заходу.

Екстренер збірної Ребров вніс 30 млн грн застави за Єрмака, - ЗМІ

Єрмак вийшов із СІЗО: за нього внесено заставу 140 млн гривень

Хто дав гроші на заставу для Єрмака: ЗМІ назвали прізвища та суми
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15:56 Гендерний камуфляж і вампірський
гротеск: чим дивуватиме 13-й "Тиждень
австрійського кіно"

15:54 Єрмак в суді стверджує, що підозра
йому є необґрунтованою

15:48 Свириденко блокує звільнення
Болоховця всупереч позиції Зеленського, –
Маландій

15:45 Росіяни обвішали свої кораблі
"мангалами": Плетенчук відповів, чи
захищає це

15:41 На п'ять знаків Зодіаку чекає тріумф
у всіх справах найближчими тижнями

15:40 Які корисні властивості має часник:
дослідження встановили його вплив на
здоров'я

15:39 Яким буде курс долара в
Україні: прогноз банкіра на останній
тиждень травня

15:31 Трамп збудує в Грузії хмарочос імені
себе

15:28 Сили оборони уразили штаб ФСБ
РФ, знищено близько сотні окупантів, –
Зеленський (відео)

15:25 Китай встановив найбільшу у світі
плавучу вітротурбіну, яка може живити
понад 4000 будинків

15:23 Туристам з Європи буде простіше
дістатися до Кіліманджаро

15:14 23-річний син Осадчої планує
повернутися в Україну: ведуча зробила
заяву

15:14 Сміття, сморід та нечистоти на
вулиці: в що перетворилася Макіївка за час
окупації РФ

15:13 У Єврокомісії відреагували на ідею
Мерца про "асоційоване" членство для
України

15:12 США створять революційний літак
без ілюмінаторів: пройдено важливий етап

15:04 Одну з країн накрив алергічний
вибух через 70-річну помилку: що сталось

14:59 Україна має вступити до НАТО:
начальник Генштабу Чехії назвав причину

14:56 Українські ветерани у Єльському
університеті: США і весь світ мають
підтримувати Україну

14:44 Бізнес закликав переглянути
політику "вікового списання" вагонів:
Україна ризикує втратити третину
вантажного парку

14:42 Цибульська вразила сумою
гонорару та витратами на їжу з
комуналкою

14:22 "У Ріко є одна перевага": менеджер
Верхувена прокоментував майбутній бій з
Усиком

14:21 "Це не Дикий Захід": як Україна
захищає своє небо за допомогою ШІ та
перехоплювачів, – BBC

14:17 Як притягнути успіх і гроші: ваш
секрет за датою народження

14:16 Чоловік встановив сонячні панелі у
дворі, щоб заощадити на рахунках за
світло: головні висновки

14:15 Чому зображення на Smart TV у
магазині має кращий вигляд, ніж вдома:
справа в одній функції

14:15 Що відбувається з бійцем після
повернення із СЗЧ: пояснює адвокат

14:07 Три знаки Зодіаку піймають удачу за
хвіст найближчим часом

14:02 Розігріє до +30, але є нюанс:
синоптикиня поділилася прогнозом для
України на п'ятницю

13:57 Легендарний "Східний експрес"
повертається: вартість квитків
приголомшила

13:44 В Україну офіційно заходить велика
торговельна мережа

13:43 Федоров: Україна тестує дешеві
ракети для збиття "Шахедів"

13:34 Із візиту Путіна в Пекін можна
зробити три ключові висновки, - CNBC

13:31 У Повітряних cилах відреагували на
чутки про "радіоактивну" зброю росіян

13:26 "Слон" у посудній лавці: Росія
розробляє найбільший літак у своїй
сучасній історії

13:22 Офіс як арт-інсталяція: у районі
Дарниці з'явилася шестиповерхова
вишиванка

13:19 4 дати народження, які легко
вбирають чужий негатив

13:16 "Розуміли, що краще не бути разом":
відома телеведуча вперше розповіла про
кризи у шлюбі

13:09 Проєкт "Фрея" та українська
антибалістика: експерт окреслив
перспективи та назвав терміни

13:07 Деякі українці зможуть отримати
продукти від держави безкоштовно: уряд
ухвалив рішення

13:00 ТЦК відмовив у відстрочці сину
жінки з інвалідністю: що вирішив суд

13:00 Помідори можуть згнити, якщо
вчасно їх не підв’язати: як це правильно
робити

12:57 РФ та негода залишили без світла
мешканців 8 областей: чи діятимуть
графіки

12:53 Гонорея та сифіліс: у Європі
зафіксували рекордне зростання інфікувань
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Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Яке майно не можна конфіскувати за борги . Новини Одеси .

Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026 .

Тарифи на газ . Укрзалізниця . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на місяць . Погода Київ . Синоптик . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як правильно витягувати кліщів . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Як правильно чистити пральну машину .

Як відмити нагар в каструлі . Як зробити смачний фарш для пельменів . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин

Яке сьогодні свято . Церковне свято 20 травня . Що гріх робити на Вознесіння 21 травня

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Що посадити на ділянці від кліщів і кротів . Чим полити цибулю та часник у травні .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Як позбутися кульбаб на ділянці . Де не можна висаджувати перець на городі .

Як позбутися верхівкової гнилі на томатах . У якому місці не можна садити аґрус . Чим обробити смородину від попелиці та кліща .

Як вибрати місце для посадки груші . Як правильно підв'язувати помідори
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